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Заслухавши та обговоривши доповідь першого проректора Марченка Д.М.,  

проректора з наукової роботи Потапенка Е.В., проректора з науково-педагогічної та 

міжнародної діяльності Рязанцева О.І, проректора з науково-педагогічної роботи Жидкова 

А.Б., відповідального секретаря приймальної комісії Мазнєва Є.О. «Про виконання рішень 

Вченої ради за напрямками діяльності» за 2018/2019 навчальний рік, Вчена рада відзначає 

наступне. 

За напрямками діяльності університету були здійснені певні заходи по виконанню  

прийнятих впродовж навчального року  рішень Вченої ради університету. 

1.Виконання рішень Вченої ради за освітнім напрямом. 

 

Прийняте рішення Виконання 

Виконання рішень Вченої ради від 30 листопада 2018 року 

1. Розробити заходи з підвищення дієвості 

профорієнтаційної роботи. 

Відповідальні: начальник відділу 

профорієнтаційної роботи.. 

Термін: до 30.12.2018 року. 

Розроблено і затверджено календарний 

план профорієнтаційної роботи на 2018- 

2019 навчальний рік.  

Проведена низка заходів: 

З 5 до 16 листопада викладачі та студенти 

відвідали 17 навчальних закладів 

Сєвєродонецька, 12 Лисичанська, 3 ЗОШ 

міста Щастя та селища Нижньотепле, 6 

Слов’янська Донецької області. Взагалі 

агітаційно-презентаційною роботою було 

охоплено 920 випускників. 

З 11 по 22 березня під час обласного 

профорієнтаційного заходу «Марафон 

актуальних професій», ініційованого 

міським центром зайнятості, агітбригади 

СНУ ім. В. Даля відвідали 20 навчальних 

закладів Сєвєродонецька. 

17 листопада 2018 року, 16 березня 2019 

року та 6 квітня 2019 року відбулися 

традиційні профорієнтаційні заходи – Дні 

відкритих дверей. 

Проведені тижні права на юридичному 

факультеті, а також змагально-

мотиваційний захід «Правовий квест», 

який відбувся 25.04.2019 року.  
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Факультет інформаційних технологій та 

електроніки провів форум «IT-IDEA 

2018». 

Виготовлено, надруковано та 

розповсюджено: 200 рекламних постерів, 

1000 екземплярів роздаткових листівок 

формату А5; підготовлено макети (3 

варіанти) біг-бордів. 

Укладено договір про співпрацю з 

регіональною  теле-радіо компанією 

«Донбас: UA». Запущено у виробництво 

рекламний аудіо-ролик. 

2. Виконати коригування лекційного 

навантаження докторів наук (професорів) у 

весняному семестрі і ліквідувати відхилення від 

ліцензійних вимог щодо проведення лекційних 

занять. 

Відповідальні: завідувачі кафедрами. 

Термін: до 31.01.2019 року. 

Рішення виконане частково. Проведення 

докторами наук і професорами лекційних 

занять на бакалаврському рівні повинно 

складати 10% лекційного навантаження. 

На поточний момент відсоток лекційного 

навантаження, що виконують доктори 

наук (професори) за визначеними в 

рішенні Вченої ради спеціальностями, 

наступний:  

035.04  Германські мови та літератури 

(переклад включно) – 6.7%; 

055 Міжнародні відносини – 1.8%;   

061 Журналістика – 2.5%;,   

071 Облік i оподаткування – 0.0%;   

075 Маркетинг – 0.0%; 

242 Туризм – 1.6%;   

241 Готельно-ресторанна справа – 1.6% 

3. Розмістити на сайті інформаційного 

забезпечення освітнього процесу відсутні освітні 

програми за спеціальностями, перелік яких 

наведено у додатку. 

Відповідальні: завідувачі випускними 

кафедрами. 

Термін: до 30.12.2018 року. 

Рішення виконане частково:  

- з 8 відсутніх на сайті програм 

бакалаврської підготовки було розміщено 

4 освітні програми, за спеціалізацією 

«Середня освіта (англійська мова)» у 2019 

р. не оголошується прийом на навчання; 

- з 14 відсутніх на сайті програм 

магістерської підготовки було розміщено 

9 освітніх програм, за спеціалізацією 

«Управління фінансово-економічною 

безпекою» у 2019 р. не оголошується 

прийом на навчання. 

У додатку А наведено перелік 

спеціальностей, за якими освітні 

програми не були розміщені на сайті 

інформаційного забезпечення освітнього 

процесу. 

4. Завершити формування проектних груп та 

груп забезпечення і провести коригування 

освітніх програм та їх описів в частині опису 

складу проектної групи та групи забезпечення. 

Відповідальні: завідувачі випускними 

кафедрами. 

Рішення Вченої ради було виконане 

випускними кафедрами, але зміни в 

методиці розрахунків показників такі, як 

врахування повного ліцензійного обсягу і 

терміну навчання здобувачів вищої 

освіти, потягли за собою необхідність 
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Термін: до 30.12.2018 року. коригування складу проектних груп і груп 

забезпечення спеціальностей. Дата 

завершення формування проектних груп 

та груп забезпечення перенесена на 

30.08.2019р. 

5. Директору навчально-наукового 

інституту транспорту і логістики Кузьменку С. В., 

декану факультету гуманітарних наук, психології 

та педагогіки Федоровій О. В і директору 

навчально-наукового інституту міжнародних 

відносин Целіщеву О. Б. розробити і вжити заходи 

для підвищення якості навчання студентів за 

денною і заочною формами навчання і досягнення 

показників якості, відповідних ліцензійним 

вимогам: 

Термін: до 30.06.2019 року. 

Директорами і деканами вжиті заходи з 

мобілізації зусиль студентів на 

підвищення якості навчання. За 

результатами зимової сесії 2018/2019 н.р. 

показник якості за денною формою 

навчання у ННІ транспорту і логістики і 

ННІ міжнародних відносин зріс на 12,8% 

і 7,1% відповідно. За заочною формою 

навчання показник якості зріс в ННІ 

транспорту і логістики до 47%, а на 

факультеті гуманітарних наук, психології 

та педагогіки на 7.1%. В ННІ міжнародних 

відносин не вдалося подолати негативні 

тенденції – показник успішності знизився 

на 8.2%, а показник якості – на 2.4%. 

6. Вжити заходи з підвищення якості 

кваліфікаційних випускних робіт. Забезпечити 

перевірку 100% кваліфікаційних випускних робіт 

на відсутність плагіату. 

Відповідальні: завідувачі випускними 

кафедрами, декани, директори інститутів 

Термін:  до 31.01.2019 року. 

Виконано. У січні 2019р.за освітнім 

ступенем магістра захистились 476 

випускників за денною формою навчання 

і 640 випускників за заочною формою 

навчання. Всі 100% випускних робіт були 

перевірені за допомогою системи 

Unicheck і мали показник оригінальності 

95 – 100%. 

7. Провести методичні семінари кафедр з 

визначення заходів з реалізації зворотного зв’язку 

і проведення моніторингу задоволеності студентів 

формами, методами та інструментами викладання 

як в рамках кафедри, так і в межах окремої 

дисципліни. 

Відповідальні: завідувачі кафедрами. 

Термін:  до 30.12.2018 року. 

Рішення виконано. В основному 

викладачі проводять опитування та бесіди 

зі студентами. Проводяться письмові 

опитування у вигляді (1) Feedback on 

Lecture, (2) Feedback from teams. Крім 

цього протягом семестру проводяться 

усні опитування щодо побажань студентів 

випускних курсів. 

8. Визначити доцільність впровадження 

досвіду Київського університету імені Бориса 

Грінченка зі створення Центрів компетентностей 

за спеціальностями підготовки фахівців в 

університеті і проведення в них практичної 

підготовки студентів. 

Відповідальні: перший проректор Марченко 

Д. М. 

Термін:  до 04.12.2018 року. 

Визнана доцільність створення Центрів 

компетентностей за спеціальностями 

підготовки фахівців в університеті. До 

таких Центрів компетентностей 

відносяться сформовані в університеті 

Центр медико-соціальних та 

психотехнологій, юридична клініка «PRO 

BONO» та ВП «НДІ» «Іскра». Окрім того: 

1. Проведена підготовча робота зі 

створення в ННІ транспорту і логістики 

лабораторії поглиблення фахових 

компетентностей.  

2. На факультеті інформаційних 

технологій та електроніки створюється 

Fabrication Laboratory Східноукраїнського 

національного університету імені 
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Володимира Даля (далі – Fab Lab СНУ ім. 

В.Даля) є складовою міжнародної мережі 

лабораторій швидкого прототипування. 

«Fab Lab» створюється для проведення 

заходів у форматі практичних занять, 

інтерактивних семінарів, тематичних 

уроків, тренінгів й інших освітніх 

ініціатив. 

3. В ННІ економіку і управління Центр 

сталого розвитку додав до своїх функцій 

проведення практичної підготовки 

студентів, що відображено у 

затвердженому Вченою радою 

Положенні. 

9. Продовжити роботу з налагодження 

зав'язків з підприємствами та організаціями 

регіону з метою розширення баз практики, 

залучення провідних спеціалістів цих підприємств 

до роботи в екзаменаційних комісіях та створення 

Асоціації стейкхолдерів СНУ ім. В.Даля. 

Визначити можливість укладання договорів, за 

якими підприємства та організації будуть 

перераховувати кошти університету, необхідні 

для фінансування виробничих практик студентів 

на цих підприємствах. 

Відповідальні: завідувачі випускними 

кафедрами, декани факультетів, директори 

інститутів, керівник Центру розвитку кар’єри та 

підтримки підприємництва Федорова О.В. 

Термін:  до 01.03.2019 року. 

Продовжена робота з налагодження 

зав'язків з підприємствами та 

організаціями регіону. Головами 15 

екзаменаційних комісій з захисту 

випускних кваліфікаційних робіт 

бакалаврів і магістрів у 2019 році 

призначені провідні спеціалісти з 

підприємств і організацій регіону. 

1. Роботодавці з ПРАТ «Сєвєродонецький 

ОРГХІМ» зустрілися зі студентами 

Факультету інженерії СНУ ім. В. Даля в 

рамках профорієнтаційної роботи. 

2. Тренінг «Практичні інструменти 

проходження співбесіди», в якому взяли 

участь здобувачі вищої освіти 

університету різних спеціальностей. 

Тренінг провела директор з персоналу 

ТОВ НВП «Зоря» Ольга Глушень 

3. У межах співпраці між СНУ ім. В. Даля 

та НВП «Зоря» (м. Рубіжне) у 

навчальному центрі підприємства 

пройшов круглий стіл на тему проблем та 

перспектив розвитку транспортної галузі 

регіону. 

4. Студенти кафедри машинобудування та 

прикладної механіки факультету 

інженерії СНУ ім. В.Даля завітали на 

ПРАТ НВО «Імпульс», щоб ознайомитися 

із сучасним виробництвом і 

технологічним обладнанням. 

Проведені консультації з підприємствами 

ТОВ "Електропривод"  м. Запоріжжя, 

ТОВ "Науково-виробниче підприємство 

"ЗОРЯ" м. Рубіжне з питань фінансування 

виробничих практик студентів на цих 

підприємствах. Підготовлено шаблон 

тристоронньої угоди «Студент-

Підприємство-Університет», яка 
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вирішить проблему виїзду студентів до 

місць практики в інших містах України. 

7 червня 2019 року у Східноукраїнському 

національному університеті імені 

Володимира Даля відбувся День кар’єри 

ЄС. Захід від Представництва ЄС в 

Україні, який зібрав близько 50 компаній 

– роботодавців та понад 400 відвідувачів. 
Більш 20 підприємств – учасники Днів 

кар’єри ЄС підтвердили вступ в 

Асоціацію стейкхолдерів СНУ ім. В. Даля. 

10. Ввести в дію єдину університетську 

номенклатуру документації, перевірити і, за 

необхідності, привести у відповідність до вимог 

стандарту положення, інструкції та інші 

документи. 

Відповідальні: керівники структурних 

підрозділів університету, начальник відділу 

забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості вищої освіти Батурін О.І., начальник 

відділу організації  документообігу Пояркова 

Л.І. 

Термін:  до 01 березня 2019 року. 

Номенклатура справ Східноукраїнського 

національного університету імені 

Володимира Даля була погоджена з 

комісією Державного архіву Луганської 

області (протокол №11 від 28.11.2018) і 

затверджена ректором 29.11.2018р. 

Виконання рішень Вченої ради від 31 травня 2019 року 

1. Провести коригування кадрового складу 

проектних груп освітніх програм і груп 

забезпечення спеціальностей відповідно до 

повного ліцензійного обсягу і термінів навчання 

здобувачів вищої освіти. 

Відповідальні: перший проректор, декани 

факультетів, директори інститутів, завідувачі 

випускними кафедрами. 

 Термін:  до 31.08.2019 року. 

Виконується 

2. Розробити заходи з приведення показника 

площі навчальних приміщень на одного студента 

до вимог Ліцензійних умов 

Відповідальні: перший проректор, 

начальник відділу забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти 

 Термін:  до 30.09.2019 року. 

Виконується 

3. Привести у відповідність до затверджених 

стандартів і розмістити на сайті інформаційного 

забезпечення освітнього процесу відкориговані 

освітні програми за спеціальностями. 

Відповідальні: завідувачі випускними 

кафедрами, директор Центрального навчально-

методичного центру. 

      Термін:  до 30.09.2019 року. 

Виконується 

4. Виконати перероблення робочих програм 

навчальних дисциплін і робочих програм 

практичної підготовки студентів, термін 

затвердження яких перевищує 5 років, і 

Виконується 
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розмістити їх на сайті системи MOODLE 

Відповідальні: завідувачі випускними 

кафедрами. 

Термін:  до 30.09.2019 року. 

5. Внести до посадових інструкцій та 

контрактів завідувачів кафедр відповідальність 

за виконання вимог Ліцензійних умов та 

акредитацію освітніх програм за 

спеціальностями кафедри. 

Відповідальні: перший проректор, 

начальник відділу кадрів. 

Термін:  до 31.08.2019 року. 

Виконується 

6. Рекомендувати завідувачам кафедр з 

лабораторіями, оснащеними комп’ютерною 

технікою, термін експлуатації якої перевищив 8 

років, використовувати її в режимі віддалених 

робочих столів серверів університету. 

     Відповідальні: завідувачі випускними 

кафедрами. 

 Термін:  до 31.08.2019 року. 

Виконується 

 

2.  Виконання рішень Вченої ради з міжнародної діяльності 

Прийняте рішення Виконання 

Виконання рішень Вченої ради від 28 грудня 2018 року 

1. Розробити наступні документи, що 

регламентують міжнародну діяльність 

університету: 

       а) стратегію і план інтернаціоналізації 

університету. 

       б) щорічний інформаційний бюлетень 

англійською мовою з пропозиціями щодо 

зовнішньоекономічної діяльності університету 

за наступними категоріями: освітні послуги, 

дослідження, інноваційна діяльність. 

Відповідальні – Рязанцев О.І., Середіна О.Г. 

Термін виконання – 12 квітня 2019 року 

Документи, що регламентують 

міжнародну діяльність університету 

розроблені та находяться на стадії 

погодження членами робочої групи. 

2. Провести перший етап стратегічної 

сесії «Стратегія СНУ ім. В. Даля. Твій успіх 

починається тут» за участю студентів, 

викладачів, адміністрації, випускників з 

обговорення плану інтернаціоналізації та 

пріоритетів розвитку університету, цілей та 

шляхів їх імплементації.  

Відповідальні – Рязанцев О.І. 

Термін виконання –24 квітня 2019 року 

Обговорення плану інтернаціоналізації та 

пріоритетів розвитку університету 

проводилось в рамках засідання робочих 

груп.  

Перший етап стратегічної сесії «Стратегія 

СНУ ім. В. Даля. Твій успіх починається 

тут» за участю студентів, викладачів, 

адміністрації, випускників з обговорення 

плану інтернаціоналізації та пріоритетів 

розвитку університету, цілей та шляхів їх 

імплементації запланований після 

затвердження стратегії 

інтернаціоналізації університету. 

3. Ввести й офіційно оприлюднити 

економічні мотиватори (матеріальні заохочення) 

Виконано.. 
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для стимулювання розвитку міжнародної 

діяльності університету:  

- для викладачів, які безпосередньо 

працюють з іноземними студентами;  

- для викладачів, які проводять заняття з 

українськими студентами англійською 

мовою та мають відповідне навчально-

методичне забезпечення; 

- для груп, що готують заявки до 

міжнародних проектів;  

- для груп, що організовують проведення 

міжнародних конференцій; 

- для співробітників, які публікують 

наукові праці в міжнародних виданнях, 

індексованих в базах даних Scopus або 

Web of Science. 

Відповідальний – Марченко Д.М. 

Термін виконання – 1 лютого  2019 року 

4. Продовжити перемовини з метою 

просування освітніх пропозицій та створення 

спільних міжнародних структур і закордонних 

філій СНУ ім. В. Даля.  

Відповідальні – Рязанцев О.І., Целіщев О.Б. 

Термін виконання – постійно, звіт кожні 3 

місяці 

Підписано угоду з освітньою мережею 

«English Time», щодо створення 

представництва Університету 

(консультаційного пункту) при офісі 

партнера в м. Стамбул  

Метою філії є: 

- надання інформаційних послуг, щодо 

вступу до університету; 

- організація підготовчого відділення; 

- організація консультаційного центру для 

студентів заочніків. 

В рамках вищезазначеної угоди вже 

навчаються 5 студентів з Азербайджану. 

На стажування до Туреччини записалися 2 

викладачі і 10 студентів. 

Подано ConceptNote грантових програм 

по залученню міжнародних фондів до 

фінансування елементів освітньої 

діяльності Університету 

5. Забезпечити широке інформування 

закордонних абітурієнтів щодо можливостей 

вступу на навчання в СНУ ім. В. Даля. Для цього 

розробити матеріали англійською мовою і 

розмістити їх у спеціальному розділі на сайті 

університету:  

- Каталог спеціальностей за якими 

проводиться набір на навчання (для всіх 

освітньо-кваліфікаційних рівнів); 

- Правила вступу іноземних громадян; 

- Дорожня карта вступу до СНУ ім. В. Даля;  

- Терміни подачі документів;  

- Процедура подачі документів; 

- Контактні дані приймальної комісії.  

Відповідальні – Целіщев О.Б. 

Розроблено: 

- каталог спеціальностей, за якими 

проводиться набір на навчання іноземних 

студентів (для всіх ОКР); 

- правила вступу іноземних громадян та 

осіб без громадянства до університету; 

- розроблено дорожню карту вступу до 

СНУ ім. В.Даля (доведено до 

представників фірм, що займаються 

укомплектуванням контингенту 

студентів); 

- встановлено процедуру та термін подачі 

документів (доведено до представників 

фірм, що займаються укомплектуванням 

контингенту студентів). 
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Термін виконання – 30 травня 2019 року 

6. Розробити річний план курсів підвищення 

кваліфікації за наступними програмами: 

- Англійська мова для викладачів (рівні В1, 

В2, С1 з можливістю отримання 

сертифікату); 

- Англійська мова для студентів; 

- Міжнародні проекти: підготовка, 

подання, управління (не менше ніж двічі 

на рік). 

Оприлюднити на сайті структуру і 

розроблені навчальні програми курсів. 

Відповідальний – Барбарук В.М. 

Термін виконання – 20 лютого 2019 року 

Оновлено програми навчальних курсів з 

вивченні іноземної мови «Лінгва» та 

розміщено їх на сайті moodle. 

 

Ведуться постійні перемовини по 

залученню коштів міжнародних програм і 

фондів для оновлення та просування 

освітніх послуг Університету на 

міжнародному рівні   

7. Організувати участь викладачів в курсах 

підвищення кваліфікації з англійської мови (до 

рівня В2, С) та управлінні міжнародними 

проектами. 

Відповідальні – завідувачі кафедр 

Термін виконання – постійно, починаючи з 20 

лютого, звіт кожні 3 місяці 

За 2018/2019 рік 3 викладачів (2 з 

факультету інженерії та 1 з факультету 

інформаційних технологій та 

електроніки) пройшли навчання на 

мовних курсах в Університеті. 

8. Розробити, узгодити та оприлюднити 

план стажувань викладачів у закордонних ВНЗ. 

Відповідальний – Рязанцев О.І. 

Термін виконання – 25 січня 2019 року 

План стажувань розроблено. Він 

знаходиться у Відділі міжнародних 

проектів і програм. 

9. Розробити та здійснити комплекс заходів 

для збільшення обсягу міжнародних наукових 

грантів, підтримки наукової мобільності: 

- забезпечити практичну реалізацію плану 

стажувань викладачів у закордонних ВНЗ; 

- забезпечити постійне консультування з 

питань написання, організації та 

супроводження наукових та освітніх 

грантів. 

Відповідальний – Рязанцев О.І. 

Термін виконання – постійно, починаючи з 20 

лютого, звіт кожні 3 місяці 

План стажувань реалізується. Інформація 

про участь в мобільності знаходиться у 

Відділі міжнародних проектів і програм. 

Відділ міжнародних проектів і програм 

постійно проводить консультування з 

питань написання, організації та 

супроводження грантів. 

10. Переформувати і структурувати 

щомісячні інформаційні дайджести, присвячені 

актуальним міжнародним конкурсам і грантам за 

окремими напрямами (за галузями) і типами 

(наукові, освітні, молодіжні).  

Відповідальний – Бовт А.Ю. 

Термін виконання – 25 число кожного місяця 

Починаючи з січня, здійснюється 

щомісячна розсилка інформаційних 

дайджестів, присвячених актуальним 

міжнародним конкурсам і грантам за 

окремими напрямами (за галузями) і 

типами (наукові, освітні, молодіжні).  

Окрім того, створено сторінку у Facebook, 

де щотижня оновлюється інформація про 

актуальні проекти і програми. 

11. Розробити та реалізувати комплекс 

заходів для подачі заявки на індексацію журнала 

«Вісник СНУ ім. В. Даля» в базі даних Scopus, 

зокрема Розробити: 

- План заходів по отриманню індексації в 

БД Scopus; 

У стадії виконання. 
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- План реалізації вимог цитування статей 

журналу іншими виданнями, що вже 

індексуються Scopus; 

- Положення про етику публікацій журналу 

(українською та англійською мовами); 

- Інформацію про цілі та тематичне 

охоплення журналу (українською та 

англійською мовами); 

- Інформацію про авторські права 

(українською та англійською мовами); 

- Положення щодо електронного 

резервного копіювання журналу 

(українською та англійською мовами); 

- Керівництво для авторів (українською та 

англійською мовами); 

- Структуру і повний комплект матеріалів 

для заповнення сайту журналу 

(українською та англійською мовами). 

Забезпечити: 

- Перевірку якості анотацій англійською 

мовою. 

Відповідальний – Потапенко Е.В. 

Термін виконання – 20 червня 2019 року 

12. Розробити та заповнити розділ 

міжнародного відділу на сайті СНУ ім. В. Даля 

наступною актуальною інформацією:  

- План інтернаціоналізації університету; 

- Міжнародні проекти; 

- Щомісячні інформаційні дайджести, 

присвячені актуальним міжнародним 

конкурсам і грантам; 

- Річний план курсів підвищення 

кваліфікації за програмами вивчення 

англійської мови та тренінгів з підготовки 

та подання заявок на міжнародні проекти;   

- План стажувань викладачів у 

закордонних ВНЗ; 

- План подій СНУ ім. В. Даля (EUNU Event 

Calendar). 

Відповідальний – Рязанцев  О.І. 

Термін виконання – 1 березня  2019 року 

Триває робота над оновленням веб-

сторінки Відділу міжнародних проектів і 

програм на сайті університету: 

- План інтернаціоналізації знаходиться 

на стадії погодження; 

- Щомісячні дайджести регулярно 

надсилаються на кафедри, інститути; 

- План стажувань викладачів 

знаходиться у відділі міжнародних 

проектів і програм; 

Інформація про план подій університету 

знаходиться в розділі «Анонси подій» 

13. Забезпечити ведення сайту СНУ ім. В. 

Даля англійською мовою 

Відповідальний – Ізразцова Н.Є. 

  Термін виконання – постійно, звіт кожного 

місяця   

У січні 2018 року був проведений 

масштабний переклад інформації сайту на 

англійську мову. Залишилось перекласти 

80% Каталогу освітніх програм. 

Оперативна інформація щодо вступу 

іноземних громадян від Приймальної 

комісії перекладається відразу ж, як 

надходить. Ситуація покращиться, коли з 

середини липня після декретної відпустки 
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вийде на роботу співробітник відділу 

зв’язків з громадськістю. 

14. Виходячи з аналізу підсумків 2018 року, 

обговорити стан і завдання розвитку 

міжнародної діяльності на засіданнях Вчених рад 

факультетів, інститутів та кафедр. Підготувати 

набір пропозицій щодо потреб та участі в 

міжнародних активностях.  

Відповідальні – завідувачі кафедр 

Термін виконання – 30 березня  2019 року 

Виконується. 

 

3. Виконання рішень Вченої ради у науковій сфері 

 

Прийняте рішення Виконання 

Виконання рішень Вченої ради від 28.12.2018 р. 

1. Вченим радам факультетів, інститутів 

щорічно розглядати питання ефективності 

роботи наукових керівників, аспірантів і 

здобувачів. За низької ефективності роботи 

позбавляти наукових керівників права 

подальшого здійснення керівництва новими 

аспірантами та здобувачами.  

 Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, декани факультетів,             завідувачі 

кафедр.  

 Термін: щорічно. 

Розгляд питання включено до планів 

засідань Вчених рад інститутів 

(факультетів) 

2. Розробити і затвердити План підготовки 

висококваліфікованих наукових кадрів 

(кандидатів і докторів наук) СНУ ім. В. Даля  

на період до 2022 року з метою посилення 

наукового та кадрового потенціалу 

університету та контролювати виконання 

цього плану. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, декани факультетів, завідувачі каф  

Термін: лютий  2019 р. 

Складено план підготовки наукових кадрів 

на 2019 рік. Заплановано захист 6 

докторських та 15 кандидатських 

дисертацій. План – графік захистів 

дисертацій на 2020-2024 рр. у стадії 

складання. 

3. Заслуховувати звіти голів спеціалізованих 

рад на засіданнях Вченої ради університету в 

кінцевий рік роботи спеціалізованої вченої 

ради. 

Відповідальні: голови спецрад, 

проректор з наукової роботи. 

Термін: постійно. 

Звіти голів спеціалізованих вчених рад 

заслухано на засіданні Вченої ради 

університету. 

4. Щорічно складати план захисту дисертацій 

у спеціалізованих вчених радах на поточний 

рік та надавати його до науково-дослідної 

частини університету. 

          Відповідальні: голови спеціалізованих 

вчених рад. 

Термін: постійно. 

Складено план захисту дисертацій у 

спеціалізованих вчених радах університету 

на 2019 рік. 
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Виконання рішень Вченої ради від 25 січня 2019 року 

Забезпечити виконання в повному обсязі 

держбюджетних фундаментальних та 

прикладних НДР. Підготувати та затвердити в 

МОН України тематичний план наукових 

досліджень на 2019 рік. Результати виконання 

НДР один раз на пів року заслуховувати на 

секціях за фаховими напрямками науково - 

галузевої ради університету.  

Термін – протягом  2019 р. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, директори 

інститутів, декани факультетів, керівники 

НДР. 

Тематичний план виконання  

держбюджетних фундаментальних та 

прикладних НДР затверджено у МОН 

України. Звіти наукових керівників про 

виконання НДР у першому півріччі 2019 

року надано до НДЧ університету. 

Прийняти участь у конкурсах на гранти 

Державного фонду фундаментальних 

досліджень України, Президента України для 

молодих вчених, програми Державного 

замовлення на науково-технічні розробки, 

грантів Кабінету міністрів України 

колективам молодих вчених. 

Термін – протягом  2019 р. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, директори 

інститутів, декани факультетів, завідуючі 

кафедрами. 

У першому півріччі 2019 року до МОН 

України подано на конкурс 4 проекти (ННІ 

транспорту і логістики-2, ННІ економіки і 

управління-1, ІХТ-1). 

Здійснити заходи по  збільшенню надходжень 

від господарчих договорів з  виконання НДР 

та надання  платних послуг підприємствам. 

Кожній кафедрі мати договори на виконання 

госпдоговорів та надання платних послуг.  

Термін – протягом  2019 р.  

Відповідальні - проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, директори 

інститутів, декани факультетів, завідуючі 

кафедрами. 

Не виконано. 

4. Забезпечити подальше зростання 

кількості наукових публікацій у  наукових 

виданнях, що входять до НМБД Scopus та  

Web of Sсience. Розробити механізм 

матеріального стимулювання за публікації 

наукових статей у  наукових виданнях, що 

входять до НМБД Scopus та  Web of Sсience. 

Термін – протягом 2019 року. 

Відповідальні – проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, головний бухгалтер, 

директори інститутів, декани факультетів, 

завідувачі кафедрами. 

Станом на 26.06.2019 р. у НМБД Scopus у 

2019 році опубліковано 29 наукових статей    

у НМБД  Web of Sсience  у 2019 р. 

опубліковано 10 наукових статей. 

5. Забезпечити плановий випуск 

наукових видань  університету з обов’язковим 

Випуск наукових видань університету 

здійснюється лише за наявності довідки про 
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дотриманням вимог Положення про 

академічний плагіат.  

Термін – протягом  2019 року. 

Відповідальні – проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, головні редактори 

збірників, відповідальні за випуски,  завідувач 

видавництвом.  

перевірку на відсутність академічного 

плагіату. 

6. Організувати роботи з підготовки 

наукових видань університету до 

перереєстрації згідно з новими вимогами. 

Термін – протягом 2019 року. 

Відповідальні – проректор з наукової 

роботи, головні редактори збірників, 

відповідальні за випуски,  завідувач 

видавництвом.  

Створені робочі групи по перереєстрації 

Вісника СНУ ім. В. Даля. Проводяться 

організаційні заходи з відповідності  

видання новим вимогам до фахових видань 

України. 

7. З метою активізації  винахідницької 

діяльності науково-педагогічних працівників 

запровадити проведення в університеті 

щорічного конкурсу на кращу кафедру з 

винахідницької діяльності. Розробити 

положення про конкурс з винахідницької 

діяльності. 

 Термін – до 30 квітня 2019року. 

 Відповідальні – проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ. 

Розроблено та прийнято Вченою радою 

університету Положення про конкурс з 

винахідницької діяльності (рішення Вченої 

ради №8  від 23. 04.19 р.). 

 

8. Провести рейтингове оцінювання 

наукової діяльності структурних підрозділів 

університету та науково-педагогічних 

працівників за 2018 рік. 

Термін – до 30 квітня 2019  року. 

Відповідальні – проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, директори 

інститутів,  декани факультетів, завідуючі 

кафедрами. 

Підведено підсумки рейтингового 

оцінювання наукової діяльності 

структурних підрозділів університету та 

науково-педагогічних працівників за 2018 

рік (наказ № 165/19   від 24.05.19 р.). 

 

9. Посилити відповідальність наукових 

керівників здобувачів наукових ступенів за 

ефективність використання бюджетних 

коштів. Завідувачам кафедрами скласти та 

надати до НДЧ план-графік захисту 

дисертацій співробітниками кафедр у 2019 

році. 

Термін – до 15 лютого 2019 року. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, директори інститутів, декани 

факультетів, завідуючі кафедрами, наукові 

керівники здобувачів. 

Виконано. 

. Забезпечити активну участь студентів у 

виконанні різних форм НДР. Активізувати 

роботу наукових гуртків, бюро, тощо. 

Науковим керівникам скласти графік роботи 

гуртків на 2019 рік та надати його до НДЧ. 

Термін - протягом 2019 року. 

Робота наукових гуртків, бюро, тощо 

здійснюється згідно графіків роботи, 

наданих кафедрами до НДЧ університету. 
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Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, директори 

інститутів, декани факультетів, завідуючі 

кафедрами. 

Взяти активну участь у  Всеукраїнському 

конкурсі студентських наукових робіт. Кожній 

випусковій кафедрі подати на конкурс не 

менше однієї роботи. 

Термін – 1 грудня 2019 року. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, директори 

інститутів, декани факультетів, завідуючі 

кафедрами, наукові керівники. 

Участь у Всеукраїнському конкурсі 

студентських наукових робіт взяли 10 із 33 

кафедр університету. 

Посилити роботу з отримання міжнародних 

грантів на проведення наукових досліджень. 

Кожному інституту (факультету) подати 

заявки на отримання грантів від міжнародних 

програм та  фондів.  

Термін – протягом 2019 року. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, директори інститутів, декани 

факультетів, завідуючі кафедрами. 

Станом на 26.06.2019 року в університеті 

виконується 2 спільних міжнародних 

наукових проектів (ННІ транспорту і 

логістики). На новий конкурс спільних 

міжнародних наукових проектів подано 2 

запити (ННІ транспорту і логістики, ННІ 

економіки і управління). 

13. Забезпечити розміщення на сайті 

наукової бібліотеки університету 

електронних версій наукових видань 

університету. Продовжити створення 

бібліометричних профілів науковців 

університету на платформі ресурсу  Google 

Scholar. 

Термін – протягом  2019 року. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи,  директор наукової бібліотеки, 

директори інститутів, декани факультетів, 

завідуючі кафедрами. 

Електронні версії наукових видань 

університету розміщено на сайті наукової 

бібліотеки. На платформі ресурсу  Google 

Scholar  створено 103 бібліометричних  

профілів науковців університету. 

 

14. Забезпечити високий організаційний 

та науковий рівні проведення на базі 

університету міжнародних наукових 

конференцій, зареєстрованих у МОН України, 

з обов’язковим звітуванням до НДЧ за 

результатами проведення конференцій. 

Термін – протягом  2019 року. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи,  директори інститутів, декани 

факультетів, завідуючі кафедрами. 

За перше півріччя 2019 року кафедрами 

університету проведено 8 міжнародних та 

Всеукраїнських наукових конференцій. 

Звіти за результатами проведення 

конференцій надаються до НДЧ 

університету.(розпорядження № 42/19   від 

18.06.19 р.).  

Виконання рішень Вченої ради від 23 квітня 2019 року 

 Забезпечити активну участь студентів у 

виконанні різних форм НДР. Організувати  

роботу наукових гуртків, бюро, тощо на 

кожній кафедрі університету. Науковим 

керівникам дотримуватися  графіків роботи 

гуртків на 2019 рік.  НДЧ університету 

здійснювати перевірки роботи гуртків. 

У стадії виконання. 
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Термін - протягом 2019 року. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, директори 

інститутів, декани факультетів, завідуючі 

кафедрами, керівники гуртків. 

Взяти активну участь у Всеукраїнському 

конкурсі студентських наукових робіт. Кожній 

випусковій кафедрі подати на 2-й тур 

конкурсу не менше однієї роботи. 

Термін – 1 грудня 2019 року. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, директори 

інститутів, декани факультетів, завідуючі 

кафедрами, наукові керівники. 

У стадії виконання. 

Забезпечити залучення  студентів до 

виконання  держбюджетних 

фундаментальних та прикладних НДР. 

Кількість залучених студентів не повинна 

бути меншою, чим заявлена у запитах на 

конкурс проектів.  

Термін – протягом  2019 р. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, наукові  керівники 

НДР. 

Виконується. До виконання НДР з оплатою 

праці за перше півріччя 2019 року залучено 

3  студенти, що не відповідає плановому 

показнику (14). 

4. Забезпечити подальше зростання 

кількості наукових публікацій студентів як 

самостійних, так і у співавторстві.    

Термін – протягом 2019 року. 

Відповідальні – проректор з наукової 

роботи, директори інститутів, декани 

факультетів, завідуючі кафедрами. 

У стадії виконання. 

5. Забезпечити  обов’язкове дотриманням 

вимог Положення про академічний плагіат у 

випускових роботах здобувачів вищої освіти 

та наукових публікаціях студентів. 

Завідуючим випусковими кафедрами 

заборонити приймати до захисту, як 

недостатньо апробовані, магістерські роботи 

студентів-магістрантів, які не мають   

публікацій наукових статей за темою 

дослідження. 

Термін – протягом  2019 року. 

Відповідальні – проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, завідуючі 

кафедрами.  

У стадії виконання. 

6. З метою активізації  винахідницької 

діяльності студентів визначати щорічно 

найкращого студента-винахідника у рамках 

конкурсу  з винахідницької діяльності, 

присвяченому до Дня винахідника і 

раціоналізатора України.  

   Термін – до 21 вересня 2019 року. 

У стадії виконання. 
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Відповідальні – проректор з 

наукової роботи, начальник НДЧ. 

7. Забезпечити високий організаційний та 

науковий рівні проведення на базі 

університету студентських  наукових 

конференцій, з обов’язковим звітуванням до 

НДЧ за результатами проведення 

конференцій. 

Термін – протягом  2019 року. 

Відповідальні: проректор з наукової 

роботи,  директори інститутів, декани 

факультетів, завідуючі кафедрами. 

За перше півріччя 2019 року кафедрами 

університету проведено 5 студентських 

наукових конференцій. 

8. З метою більш широкого залучення 

студентів до науково-дослідної роботи вжити 

заходи з популяризації наукових досліджень в 

університеті шляхом розміщення інформації 

про наукові досягнення науковців-далівців на 

сайті університету. 

Термін – постійно. 

Відповідальні:  проректор з наукової 

роботи, начальник НДЧ, центр зв’язків з 

громадськістю . 

Інформація про наукові досягнення 

науковців-далівців розміщюється на сайті 

університету. 

 

 

4. Виконання рішень Вченої ради про підготовку до вступної кампанії у 2019 році 

в університеті та з організації приймальної кампанії 

 

Прийняте рішення Виконання 

Виконання рішень Вченої ради від «28» вересня 2018 року 

1. На засіданнях вчених рад навчально-

наукових інститутів та факультетів, а також на 

засіданні педагогічної ради технікуму 

проаналізувати підсумки вступної кампанії 

2018 року та визначити нові шляхи 

вдосконалення прийому на навчання у 2019 

році (з наданням відповідних пропозицій до 

Приймальної комісії університету та відділу 

профорієнтації студентів). 

Відповідальні: голови вчених рад 

навчально-наукових інститутів (факультетів), 

голова педагогічної ради СХМТ. 

Термін: до 31.10.2018 р. 

Виконано. 

2.   Розробити «Календарний план 

профорієнтаційної та агітаційної роботи на 

2018-2019 навчальний рік». 

Відповідальні: начальник відділу 

профорієнтації студентів. 

Термін: до 05.11.2018 р. 

Виконано. 

3. Створити систему пошуку та відбору 

талановитої молоді для навчання в 

У стадії виконання. 
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університеті за рахунок організації 

предметних олімпіад і творчих конкурсів серед 

учнів старших класів шкіл, гімназій, ліцеїв 

області та їх профорієнтації на освітні 

програми університету тощо. 

Відповідальні: директори навчально-

наукових інститутів, декани факультетів, 

завідувачі кафедр. 

Термін: протягом року 

Виконання рішень Вченої ради від «22» лютого 2019 року 

1. Продовжити профорієнтаційну та 

агітаційну роботу серед випускників 

навчальних закладів усіх рівнів відповідно 

до зазначених напрямів роботи із залученням 

до цієї роботи керівників структурних 

підрозділів, викладачів, студентів та 

випускників університету. 

Відповідальні: члени Приймальної 

комісії, керівники структурних підрозділів, 

директори інститутів, декани факультетів, 

завідувачі випускних кафедр. 

Термін: 01.03.2019 р. – 10.07.2019 р. 

Виконано. 

2. Продовжити практику роз’яснення 

громадянам правил прийому до університету 

працівниками приймальної комісії. 

Відповідальні: члени Приймальної 

комісії.  

Термін: постійно 

Виконано. 

3. Розробити план залучення візуальних 

каналів комунікації: білбордів, друкованої 

продукції, рекламних роликів. Забезпечити 

реалізацію розробленого плану. 

Відповідальні: перший проректор 

Марченко Д. М., начальник відділу зв’язків з 

громадськістю Ізразцова Н. Є., заступник 

відповідального секретаря приймальної 

комісії Івченко Є. А. 

Термін: 31.03.2019 р. 

Виконано. 

4. Посилити інформаційну активність 

щодо залучення іноземних громадян на 

навчання в СНУ ім. В. Даля. 

Відповідальні: проректор з науково-

педагогічної роботи та міжнародної 

діяльності Рязанцев О. І., директор інституту 

міжнародних відносин Целіщев О. Б.; 

Термін: постійно. 

Виконано. 

5. Вжити необхідних заходів щодо 

своєчасного забезпечення Приймальної 

комісії необхідними інформаційно-

комунікаційними та технічними засобами, а 

також витратними матеріалами для 

Виконано. 
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організації її роботи. 

Відповідальні: перший проректор 

Марченко Д. М., проректор з науково-

педагогічної роботи Жидков А. Б. 

6. Скоординувати проведення 

агітаційної та профорієнтаційної роботи в 

навчальних закладах міста та області між 

структурними підрозділами університету. 

Відповідальні: керівники відокремлених 

підрозділів, директори інститутів, декани 

факультетів, відповідальний секретар 

Приймальної комісії Мазнєв Є. О. 

Термін: березень 2019 р. 

Виконано. 

7. Провести інструктажі з особами, 

залученими для роботи у Приймальній 

комісії щодо дотримання Правил прийому на 

навчання до Східноукраїнського 

національного університету імені 

Володимира Даля в 2019 році та інших 

нормативних актів регламентуючих прийом 

до закладів вищої освіти. 

Відповідальні: заступники  

відповідального секретаря Приймальної 

комісії Іванов В. Г., Антонова Г. А. 

Термін: травень 2019 р. 

У стадії виконання. 

8. Підготувати рекламний буклет, що 

містить інформацію про навчальну 

діяльність університету та окремі 

спеціальності за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти в 

університеті. 

Відповідальні: керівники відокремлених 

підрозділів, директори інститутів, декани 

факультетів, заступник відповідального 

секретаря Приймальної комісії Івченко Є. А., 

начальник відділу по зв’язкам з 

громадськістю Ізразцова Н. Є. 

Термін: березень 2019 р. 

Не виконано. 
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5. Виконання рішень Вченої ради з організації господарської діяльності університету 

та з відновлення матеріально-технічної бази 

Виконання рішень Вченої ради від 26 жовтня 2018 року  
 

Прийняте рішення Виконання 

1. Підрозділам адміністративно-господарської 

частини здійснювати якісне та своєчасне забезпечення 

об’єктів університету теплом.  

Відповідальні: проректор з адміністративно-

господарської роботи. 

Термін виконання: впродовж опалювального 

періоду. 

Виконано. 

2. Провести роботи по утепленню вікон та заміни 

скла у будівлях університету. 

Відповідальні: коменданти корпусів. 

Термін виконання: до 10.11.2018 р. 

Виконано. 

3. Щорічно складати план проведення ремонтних 

та інших робіт у навчальних корпусах та гуртожитках 

СНУ ім. В. Даля із визначенням чітких строків і 

порядку здійснення робіт та погоджувати його із 

деканами факультетів та профспілковим комітетом 

співробітників та викладачів. Залучати до складу 

комісії по прийому виконаних робіт представників 

відповідних інститутів (факультетів) і профкому. 

Відповідальні: проректор з адміністративно-

господарської роботи. 

Термін виконання: щорічно, до 01 липня. 

В процесі виконання.  

4.  Провести перевірку всіх електроспоживачів та 

вжити дієві заходи щодо чіткого режиму економії  

електроенергії. 

Відповідальні: проректор з адміністративно-

господарської роботи. 

Термін  виконання: до 10.11.2018 р. 

Виконано. 

5. Проведення аудиторних занять (теоретичного 

навчання) в осінньому семестрі закінчити 15 грудня 

2018 року. 

Відповідальні: директори навчально-наукових 

інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр. 

 

Виконано. 

6.  Провести екзаменаційну сесію студентів денної 

та заочної форми навчання та лабораторно-

екзаменаційну сесію у період з 17 по 29 грудня 2018р.  

Відповідальні: директори навчально-наукових 

інститутів, декани факультетів, завідувачі кафедр. 

Виконано. 
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Враховуючи вищевикладене, Вчена рада постановляє. 

 

Забезпечити обов’язкове виконання завдань за всіма напрямками діяльності згідно  

рішень Вченої ради, які знаходяться у стадії   виконання, або виконання яких заплановано 

на кінець 2019 року. 

 Відповідальні: проректори за напрямами діяльності, декани факультетів, директори 

інститутів, завідувачі кафедрами.  

     Термін: протягом року. 

 

За освітнім напрямком: 

1. Визнати, що завдання 2018/2019 н. р. навчальними підрозділами університету 

виконані, а готовність до нового 2019/2020 н. р. відповідає сучасним вимогам до організації 

освітньої діяльності.  

2. Наукову, навчальну, методичну, організаційну роботу професорсько-

викладацького складу у 2019/2020 н. р. зосередити на виконанні заходів, передбачених 

Стратегією розвитку СНУ ім. В. Даля. 

3. Продовжувати роботу щодо впровадження в навчальний процес новітніх 

інформаційних, телекомунікаційних технологій, інтерактивних форм і методів навчання. 

Запровадити безпаперову технологію обліку курсових і контрольних робіт засобами 

системи MOODLE, виконаних студентами заочної форми навчання. 

Термін —  протягом року 

Відповідальні — завідувачі кафедрами 

4. Визначити і запровадити програмне забезпечення для додаткової обов’язкової 

перевірки випускних робіт на збіг з інтернет-джерелами. 

Термін —  протягом року 

Відповідальні — ЦНМЦ 

 

5. Деканам факультетів, директорам інститутів, завідувачам кафедрами: 

- продовжити удосконалення освітніх програм з обов’язковим залученням засобів 

зворотного зв'язку зі студентами, випускниками і стейкхолдерами; 

- організувати поза навчальним планом навчання студентів правилам академічної 

етики, використанню джерел;  

- забезпечити постійне відстеження і запобігання відхиленням від вимог Ліцензійних 

умов при плануванні лекційного навантаження докторів наук (професорів) на всіх 

рівнях підготовки фахівців; 

- продовжити удосконалювати систему пошуку та відбору талановитої молоді для 

навчання в університеті за рахунок  організації  предметних  олімпіад  і  творчих  

конкурсів  серед  учнів  старших  класів  шкіл, гімназій, ліцеїв області та їх 

профорієнтації на освітні програми університету тощо; 

- продовжити удосконалювати системну  виховну  роботу  в  гуртожитках  

університету. 

Відповідальні: декани факультетів, директори інститутів, завідувачі кафедрами.  

Термін: протягом року 

 

6. Ввести в дію лабораторію швидкого прототипування. Fab Lab та ініціювати 

проведення заходів у форматі практичних занять, інтерактивних семінарів, тематичних 

уроків, тренінгів й інших освітніх ініціатив. 

Термін — протягом року 

Відповідальні — зав каф. комп’ютерних інтегрованих систем управління. 
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7. Проводити щорічно День кар’єри для закріплення і розширення зв’язків зі 

стейхолдерами, а також з метою удосконалення  освітнього процесу, розширення баз 

практик, сприянню працевлаштуванню випускників. Продовжити практику залучення 

стейкхолдерів до роботи методичних семінарів кафедр. 

Термін —  протягом року 

Відповідальні — Центру розвитку кар’єри та підтримки підприємництва, декани 

факультетів, директори інститутів, завідувачі кафедрами. 

 

8. Організувати проведення занять за дуальною формою навчання за спеціальністю 

161 «Хімічні технології». Розширити перелік спеціальностей підготовки фахівців за 

дуальною формою навчання. Розробити та затвердити положення про навчання за 

дуальною формою. 

Термін —  протягом року. 

Відповідальні — перший проректор, декани факультетів, директори ННІ. 

 

9. Вжити заходи з підвищення пропускної здатності комп’ютерної мережі 

університету і провести дослідну експлуатацію в освітньому процесі міжкафедральної 

комп’ютерної лабораторії, в якій «старі» комп’ютери переведені у режим термінальних 

станцій університетського серверу, накопичити та узагальнити досвід. 

Термін — до 31.01.2020р.. 

Відповідальні — Центральний навчально-методичний центр, відділ технічних засобів 

навчання університету, завідувач міжкафедральною лабораторією Кравцов О. І.. 

 

10. Розглянути на засіданні ректорату План оперативних заходів щодо матеріально-

технічного забезпечення навчального процесу, передбачивши виконання максимально 

можливого обсягу робіт у літній період.  

Термін —  протягом 2019/2020 навчального року 

Відповідальний — проректор з науково-методичної роботи Жидков А.Б. 
 

З міжнародної діяльності: 

1. Структурним підрозділам університету продовжити системну роботу щодо пошуку 

нових механізмів розширення цільової аудиторії серед іноземних студентів – учасників 

програм міжнародної академічної мобільності, в тому числі:  

- розширити представлення інститутів (факультетів) та кафедр в інтернет- просторі 

в якості маркетингового інструменту просування освітніх послуг СНУ ім. В. Даля 

в міжнародний простір; 

- здійснювати регулярне розміщення інформації про використання передових 

освітніх технологій викладачами СНУ ім. В. Даля на зовнішніх сайтах партнерів, 

освітніх порталах, сайтах програм та проектів;  

- підвищувати якість англомовного веб-представництва кафедр, як одного з 

головних шляхів доступу іноземних студентів до змісту навчальних програм СНУ 

ім. В. Даля та навчально-методичних матеріалів. 

Термін — постійно 

Відповідальні — проректор  з науково-педагогічної та міжнародної діяльності, декани 

факультетів, завідувачі кафедрами. 

2. З метою активізації академічної мобільності, збільшити вдвічі кількість слухачів 

курсів з мовної підготовки з метою участі в міжнародних проектах та/або проходження 

міжнародної сертифікації на знання англійської мови. 

Термін — до 30.09.2019 р. 
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Відповідальні — проректор з науково-педагогічної та міжнародної діяльності,  

директор НН інституту міжнародних відносин, начальник відділу міжнародних проектів і 

програм, директор Центру удосконалення освіти. 

3. Забезпечити реєстрацію та складання міжнародного іспиту на знання англійської 

мови у консультаційному та реєстраційному центрі не менш, ніж 10 науково-педагогічним 

працівникам університету. 

Термін — до 30.12.2019 р. 

Відповідальні — проректор  з науково-педагогічної та міжнародної діяльності,  

директор НН інституту міжнародних відносин, начальник відділу міжнародних проектів і 

програм. 

4. Збільшити кількість слухачів підготовчого відділення в Східноукраїнському 

національному університеті імені Володимира Даля та в філіях. 

Термін —  01.11.2019 р. 

Відповідальні — проректор  з науково-педагогічної та міжнародної діяльності,  директор 

НН інституту міжнародних відносин. 

 

З наукової діяльності: 

1. Заслухати на засіданнях секцій науково-галузевої ради університету звітування 

наукових керівників   держбюджетних НДР  про результати виконання проектів у 2019 року. 

Відповідальні: проректор з наукової роботи, начальник НДЧ,  завідувачі кафедрами, 

керівники НДР. 

Термін – до 1 грудня 2019 р. 

2.  Посилити роботу з пошуку додаткових джерел фінансування НДР. Прийняти  

участь у конкурсі МОН України наукових проектів  за держбюджетним фінансуванням та 

конкурсі проектів для молодих учених  (від кожного факультету, інституту не менше ніж по 

1-му проекту). 

 Відповідальні: проректор з наукової роботи, начальник НДЧ, декани факультетів, 

директори інститутів, завідувачі кафедрами. 

Термін – протягом другого півріччя  2019 р. 

3. Забезпечити зростання кількості наукових публікацій у виданнях, які входять до 

наукометричних баз даних Scopus і WoS.  

Відповідальні: проректор з наукової роботи, начальник НДЧ, декани факультетів, 

директори інститутів, завідувачі кафедрами. 

Термін – до 31 грудня 2019 року. 

4. Провести перереєстрацію Вісника СНУ ім. В. Даля на фаховий статус наукового 

видання згідно нових вимог. 

Відповідальні: проректор з наукової роботи, завідуюча видавництвом, заступники 

головного редактора за напрямами. 

Термін – 31 грудня 2019 р. 

5. Продовжити роботи з  підготовки до реєстрації (перереєстрації)  наукових видань 

університету  у науко метричних базах даних. 

 Відповідальні: проректор з наукової роботи, завідуюча видавництвом, заступники 

головного редактора за напрямами. 

Термін – 31 грудня 2019 р. 

     6. Забезпечити обов’язкове залучення студентів до виконання держбюджетних НДР з 
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оплатою праці у повній відповідності  з запитами на виконання НДР.   

Відповідальні: проректор з наукової роботи, начальник НДЧ,  керівники НДР.. 

Термін – до 31 грудня 2019 р. 

   7. Провести  перший етап Всеукраїнського конкурсу наукових  робіт студентів на усіх 

кафедрах університету та підготувати не менше ніж по 1-й роботі від кожної кафедри на 2-

й етап конкурсу 

Відповідальні: проректор з наукової роботи, начальник НДЧ, декани факультетів,                 

директори інститутів, завідувачі кафедрами 

Термін – до 31 грудня 2019 р. 

 

З організації господарської діяльності університету та з відновлення 

матеріально-технічної бази: 

1. Завершити капітальний ремонт з термомодернізацією гуртожитку № 2 по вул. 

Маяковського, 24. 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи, головний інженер. 

Термін виконання: протягом року. 

2. Провести поточний ремонт санвузлів, гуртожитку № 2 по вул. Маяковського 24, на 

2 поверсі. 

Відповідальний: проректор  з науково-педагогічної роботи, головний інженер. 

Термін виконання: до 01.10.2019 р. 

3. Виконати реконструкцію покрівлі головного корпусу по пр.. Центральний 59.  

Відповідальний: проректор  з науково-педагогічної роботи, головний інженер. 

Термін виконання: до 31.12.2019 р. 

4. Провести заміну радіаторів опалення в головному корпусі по пр. Центральний 59.  

Відповідальний: проректор  з науково-педагогічної роботи, головний інженер. 

Термін виконання: до 01.10.2019 р. 

5. Провести частковий поточний ремонт покрівлі лабораторного та навчального 

корпусів по вул. Донецькій 41.  

Відповідальний: проректор  з науково-педагогічної роботи, головний інженер. 

Термін виконання: до 01.11.2019 р. 

6. Провести поточний ремонт санвузлів, лабораторного корпусу по вул. Донецькій 41 

. 

Відповідальний: проректор  з науково-педагогічної роботи, головний інженер. 

Термін виконання: до 01.10.2019 р. 

7. Провести всі підготовчі заходи до опалювального сезону. 

Відповідальний: проректор  з науково-педагогічної роботи, головний механік. 

Термін виконання: до 15.10.2019 р. 

8. Провести необхідні поточні ремонти в гуртожитках №№ 1, 2 вул. Маяковського 24 

та Дружби народів 41 б. 

Відповідальний: проректор  з науково-педагогічної роботи, головний інженер, 

головний енергетик. 

Термін виконання: протягом року. 

Вчений секретар                                                                            Бойко Г.О. 
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Додаток А. 

Таблиця А.1 -  Перелік спеціальностей за ступенем бакалавра, для яких відсутні освітні 

програми на сайті інформаційного забезпечення освітнього процесу університету 

Галузь знань Спеціальність 

Спеціалізація (освітня 

програма) 

Оголошено 

прийом на 

навчання у 

2019р 
Код Назва 

Ко

д 
Назва 

ННІ міжнародних відносин  

01 Освіта/Педагогіка 
01

4 
Середня освіта 

Середня освіта 

(англійська мова) 
ні 

Факультет інженерії  

14 Електрична інженерія 
14

1 

Електроенергети

ка, 

електротехніка 

та 

електромеханіка 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка - 

так 

Юридичний факультет  

02 Культура і мистецтво 
02

9 

Інформаційна, 

бібліотечна та 

архівна справа 

Інформаційна, 

бібліотечна та архівна 

справа - 

так 

03 Гуманітарні науки 
03

3 
Філософія Філософія - так 

 

Таблиця А.2 -  Перелік спеціальностей за ступенем магістра, для яких відсутні освітні 

програми на сайті інформаційного забезпечення освітнього процесу університету 

Галузь знань Спеціальність 

Спеціалізація (освітня 

програма) 

Оголошено 

прийом на 

навчання у 

2019р 
Код Назва 

Ко

д 
Назва 

ННІ економіки і управління  

07 
Управління та 

адміністрування 
073 Менеджмент 

Управління фінансово-

економічною безпекою 
ні 

15 
Автоматизація та 

приладобудування 
152 

Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна 

техніка 

Метрологія та 

вимірювальна техніка 
так 

15 
Автоматизація та 

приладобудування 
152 

Метрологія та 

інформаційно-

вимірювальна 

техніка 

Прилади медичної 

діагностики та 

неруйнівного контролю 

так 

18 
Виробництво та 

технології 
182 

Технології 

легкої 

промисловості 

Конструювання та 

технології швейних 

виробів 

так 

Факультет інформаційних технологій та електроніки  

15 
Автоматизація та 

приладобудування 
153 

Мікро- та 

наносистемна 

техніка 

Мікро- та наноелектронні 

прилади і пристрої 
так 
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Додаток Б. 

Кількість годин лекційного навантаження, що виконують доктори наук (професори) за 

спеціальностями визначеними в рішенні Вченої ради:  

035.04  Германські мови та 

літератури (переклад включно) 

Філософія, лк = 14/ загальна к-ть годин лекцій за 

РНП = 210 

055 Міжнародні відносини   Філософія, лк = 14/ загальна к-ть годин лекцій за 

РНП = 770 

061 Журналістика   Філософія ЛК проф. Смоліна О. О. , лк = 14 

Медіаправо ЛК проф. Шаповалова О. В , лк = 7 

загальна к-ть годин лекцій за РНП = 851 

071 Облік i оподаткування   лк = 0/ загальна к-ть годин лекцій за РНП = 802 

075 Маркетинг  лк = 0 

242 Туризм  Філософія проф. Смоліна О. О. , лк =  14/ загальна к-

ть годин лекцій за РНП = 889 

241 Готельно-ресторанна 

справа. 

Філософія проф. Смоліна О. О. , лк =  14/ загальна к-

ть годин лекцій за РНП = 889 

 

 

Наведені в таблицях дані показують, що колективам навчально-наукового інституту 

транспорту і логістики і навчально-наукового інституту міжнародних відносин потрібно докласти 

зусиль, щоб підняти значення показника якості навчання студентів за денною і заочною формами 

навчання. Колективу факультету гуманітарних наук, психології та педагогіки потрібно підняти 

значення обох показників: і якості, і успішності навчання студентів за заочною формою навчання. 

Таблиця 2 – Показники успішності та якості за результатами сесій за денною формою 

навчання 

Інститут (факультет) 

Якість 

2017/2018 
Зима, 

2018/2019 

ННІ транспорту і логістики 26.2% 49% 

ННІ міжнародних відносин 35.9% 43% 
 

Таблиця 3 – Показники успішності та якості за результатами сесій за заочною формою 

навчання 

Інститут (факультет) 

Успішність Якість 

2017/201

8 

Зима 

2018/2019 
2017/2018 

Зима 

2018/2019 

ННІ транспорту і логістики 77.7% 76% 2.8% 47% 

Факультет гуманітарних наук, 

психології та педагогіки 
77.0% 68,18% 31.9% 38% 

ННІ міжнародних відносин 84.9% 76.7% 20.4% 18% 

 


